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Αξιότιμο  

Κ. Βαςίλθ Θετοκάτο 

Πρόεδρο ΑΠΕ 

                                                                                                                                       Ακινα 15/12/2015 

Αξιότιμε κφρισ Πρόεδρε. 

Καταρχιν ςασ ευχαριςτοφμε που με τθν επιςτολι ςασ απευκφνεςτε ςτο ΕΠΑΜ και ςε μζνα 

προςωπικά για τα δυςεπίλυτα προβλιματα που αντιμετωπίηει θ πολφτεκνθ οικογζνεια ςιμερα 

ςτθν Ελλάδα, και ςε επζκταςθ μασ επιβεβαιώνετε από τθν μεριά ςασ  το τεράςτιο κζμα του 

δθμογραφικοφ που αντιμετωπίηουμε όλοι οι Ελλθνεσ ωσ ζκνοσ και λαόσ. 

Σο ΕΠΑΜ δθμιουργικθκε μζςα ςτθν κρίςθ. Οχι για να αποτελζςει μία ακόμθ επιλογι ςτο παηάρι 

εκλογικών προϊόντων που προςφζρει το πολιτικό ςφςτθμα, αλλά αντίκετα για να ςυγκροτθκεί θ  

ευρφτερθ δυνατι κοινωνικοπολιτικι ςυμμαχία του ίδιου του λαοφ, θ οποία να υπερβαίνει τισ 

διαχωριςτικζσ γραμμζσ ιδεολογίασ και κομματικισ ταυτότθτασ και να επιτφχει οριςμζνουσ βαςικοφσ 

άμεςουσ ςτόχουσ ανατροπισ τθσ ςθμερινισ κατάςταςθσ και ανοίγματοσ του δρόμου για μια ριηικά 

διαφορετικι πορεία του τόπου. 

Για εμάσ είναι ξεκάκαρο από το 2010 οτι  ςτθν χώρα μασ επιβλικθκε μια ιδιότυπθ οικονομικι 

κατοχι, με νζουσ όρουσ επικυριαρχίασ ξζνων και ντόπιων δυνάμεων, με απώτερο ςτόχο τθν 

ολοκλθρωτικι κατάκτθςθ του «οικοπζδου» που λζγεται Ελλάδα. Η αρχι ζγινε με τθν 

αντιςυνταγματικι πράξθ υπογραφισ τθσ αποικιακισ και κατάπτυςτθσ δανειακισ ςφμβαςθσ, μια 

ςφμβαςθ που ακόμα δεν ζχει περάςει από το ελλθνικό κοινοβοφλιο. Από τότε τζκθκαν οι βάςεισ 

για τθν υποταγι τθσ Ελλάδασ και τθν μετατροπι τθσ ςε δουλοπαροικία του χρζουσ. Μια κατάςταςθ 

που κανείσ δεν ξζρει πόςεσ γενιζσ κα χρειαςτεί να κυςιαςτοφν για να μπορζςουμε να 

αποπλθρώςουμε τα χρζθ και τισ δεςμεφςεισ που παράνομα και εκβιαςτικά μασ επιβλικθκαν. 

Αναφζρεςτε πολφ ςωςτά ςτο ηιτθμα απειλισ τθσ εκνικισ μασ ανεξαρτθςίασ, αλλά ςασ πλθροφορώ 

ότι αυτι ιδθ τελεί υπό κατάργθςθ με τθν άρςθ τθσ αςυλίασ «Ανευ Όρων και Αμετάκλθτα» λόγω 

άςκθςθσ εκνικισ κυριαρχίασ, όπωσ περιγράφεται ςτο άρκρο 14 παρ. 5 τθσ Δανειακισ φμβαςθσ. 

Οι πρακτικζσ του οκ και Δζοσ που εφαρμόηονται ςτθν Ελλάδα από το ΔΝΣ και τουσ ευρωπαϊκοφσ 

μθχανιςμοφσ τθσ ΕΕ, ζχουν διαλφςει τθν χώρα, τθν κοινωνικι τθσ δομι, τισ ςχζςεισ εργαςίασ, τθν 

υγεία τθν παιδεία γενικά τθν κοινωνικι πρόνοια. Είναι χαρακτθριςτικό ότι ςε όλεσ τισ χώρεσ που 

εφαρμόςτθκαν ανάλογεσ πολιτικζσ παρουςιάςτθκε ζντονθ δθμογραφικι κρίςθ. 

Μζςα ςτο 2012 οι χώρεσ αυτζσ ιταν θ Βουλγαρία που ςυνεχίηει φςτερα από δυο δεκαετίεσ μετά το 

«δόγμα του ςοκ» που εφάρμοςε το ΔΝΣ και θ ΕΕ ς’ αυτιν τθν χώρα να βιώνει απόλυτθ μείωςθ του 
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πλθκυςμοφ τθσ, που οφείλεται κατά κφριο λόγο ς’ ζνα όλο και μεγαλφτερο ζλλειμμα γεννιςεων 

ηώντων ςε ςχζςθ με τουσ κανάτουσ. 

Άλλθ χώρα που γνωρίηει απόλυτθ μείωςθ του πλθκυςμοφ τθσ μζςα ςτο 2012, χάρισ ςτθν 

μεταχείριςθ που τθσ επιφυλάςςουν τα διεκνι επιτελεία των αγορών, είναι θ Κροατία, θ Λετονία, θ 

Λικουανία, θ Ουγγαρία, θ Πολωνία, θ Πορτογαλία, που ακολουκεί κατά πόδασ τθν Ελλάδα, θ 

Ρουμανία και θ ερβία. Όλεσ τουσ χαρακτθριςτικζσ περιπτώςεισ τθσ επζμβαςθσ του ΔΝΣ και τθσ ΕΕ. 

Όλεσ τουσ τυπικά παραδείγματα «επιτυχίασ» των ςυνταγών καταςτροφισ και ολοκλθρωτιςμοφ τθσ 

αγοράσ που εφαρμόςτθκαν κατά κόρο και ςυνεχίηουν να εφαρμόηονται εναντίον του πλθκυςμοφ. 

Εδώ κα πρζπει να ςυμπεριλάβουμε ςτο δθμογραφικό πρόβλθμα και τα μεγάλα κφματα ελλινων 

μεταναςτών που αναηθτοφν τισ τφχεσ τουσ ζξω από τθν Ελλάδα, αφοφ ςτθν χώρα μασ δεν μποροφν 

να επιβιώςουν Η ςυνολικι μετανάςτευςθ από τθν Ελλάδα το 2011 ιταν ςχεδόν 126 χιλιάδεσ 

ςφμφωνα με τθν eurostat, από 120 χιλιάδεσ το 2010. Όμωσ το 2011 για πρώτθ φορά αυτοί που 

ζφευγαν από τθν Ελλάδα ωσ μετανάςτεσ υπερτεροφςαν από αυτοφσ που ειςζρχονταν ςτθ χώρα 

κατά 15 χιλιάδεσ. Σο 2012 θ κακαρι μετανάςτευςθ ιταν επίςθσ αρνθτικι για τθν Ελλάδα κατά 44,2 

χιλιάδεσ. Αυτό ςθμαίνει ότι αυτοί που ζφυγαν μετανάςτεσ από τθν Ελλάδα το 2012 υπερβαίνουν 

αυτοφσ που ειςιλκαν ςτθ χώρα κατά το νοφμερο αυτό. Σο αποτζλεςμα; Περί τισ 60,5 χιλιάδεσ 

απόλυτθ μείωςθ του πλθκυςμοφ το 2012, Ποιοι κα λογοδοτιςουν γι’ αυτζσ τισ ςχεδόν 80 χιλιάδεσ 

απόλυτθσ μείωςθσ του πλθκυςμοφ; Ποιοι κα λογοδοτιςουν γι’ αυτι τθν κλιμακοφμενθ γενοκτονία 

του ελλθνικοφ πλθκυςμοφ; 

Είναι προφανζσ λοιπόν οτι αν δεν αποτινάξουμε τισ διεκνείσ δεςμεφςεισ που μασ ζχουν 

επιβλθκεί, αν δεν ςταματιςουμε να πλθρώνουμε αυτό το παράνομο απεχκζσ και επαχκζσ χρζοσ, 

αν δεν αποφαςίςουμε να αςκιςουμε πράξθ κυριαρχίασ απζναντι ςτουσ διεκνείσ πιςτωτζσ μασ 

και να δθλώςουμε εκνικά ανεξάρτθτο και ελεφκερο κράτοσ, χρθςιμοποιώντασ όλα τα όπλα 

νομικοπολιτικά και άλλα που μασ δίνει το Διεκνζσ Δίκαιο, αν δεν κακίςουμε ςτο ςκαμνί τουσ 

εκνικοφσ ολετιρεσ που κυβζρνθςαν ειδικά τα 4 τελευταία χρόνια, αν δεν χρθματοδοτιςουμε τθν 

οικονομία μασ με εκνικό κρατικό νόμιςμα, και να φφγουμε από κάκε λογικι φφεςθσ και 

λιτότθτασ με αφξθςθ των ειςοδθμάτων και παραγωγικι αναςυγκρότθςθ, τόςο κα βυκιηόμαςτε 

περιςςότερο ςτθν εξακλίωςθ και τθν ολοκλθρωτικι εξαφάνιςθ ωσ ζκνοσ και λαόσ.  

τα ερωτιματά ςασ : 

Για τα ςθμεία 1, και 2. Είναι ςωςτό ωσ πρώτο μζτρο να επανζλκει όπωσ ίςχυαν το 2009 ωσ 

δθμογραφικά κίνθτρα τθσ χοριγθςθσ ιςόβιασ ςφνταξθσ τθσ πολφτεκνθσ μθτζρασ και όλα τα 

επιδόματα που αναφζρετε, όπωσ επίςθσ και τα αφορολόγθτα όρια μιςκωτών και ελεφκερων 

επαγγελαματιών. το τζλοσ τθσ επιςτολισ ςυγκεκριμενοποιοφμε περιςςότερο τισ δικζσ μασ 

προτάςεισ. 
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 Για τα ςθμεία 3,4,5,6,7. Πλιρθσ κατάργθςθ όλων των νόμων που επιβλικθκαν από τισ πολιτικζσ 

των μνθμονίων και ολικι διαγραφι όλων των λθξιπρόκεςμων οφειλών προσ το δθμόςιο και τθν 

εφορία όχι μόνο προσ τουσ πολφτεκνουσ, αλλά όλων των νοικοκυριών. Εννοείται πωσ και θ ειςφορά 

αλλθλεγγφθσ ςυμπεριλαμβάνεται ςτα παραπάνω. 

Επίςθσ ςτα ςθμεία 8,9,10 είναι αυτονόθτο πωσ μασ βρίςκουν απολφτωσ ςφμφωνουσ. 

Σθμείο 11.  Για τθν αντιμετώπιςθ του δθμογραφικοφ προβλιματοσ επιβεβλθμζνα και κοινωνικά 

δίκαια μζτρα  είναι: 

1. Κάκε οικογζνεια πρζπει να επιδοτείται από το κράτοσ με το 80% του κόςτουσ ανατροφισ 

(τιμαρικμοποιθμζνο) από το πρώτο παιδί με ανώτατο όριο τα 300 ευρώ για κάκε παιδί, ζτςι 

ώςτε να δθμιουργθκοφν κίνθτρα για τθν αφξθςθ των γεννιςεων. 

2. Υποςτιριξθ τθσ οικογζνειασ και ειδικά ςτθν πολφτεκνθ ςε όλεσ τισ βαςικζσ ανάγκεσ τθσ. 

Κατοικία εκπαίδευςθ, υγεία, κοινωνικι πρόνοια, πάντα με δθμόςιο χαρακτιρα 

3. Προςταςία και ςτιριξθ τθσ μθτρότθτασ και τθσ πατρότθτασ. Για τθν μθτζρα ι τον πατζρα 

ανθλίκων τζκνων να υιοκετθκεί μειωμζνο θμεριςιο ωράριο εργαςίασ 5 ωρών χωρίσ μείωςθ 

μιςκοφ και δικαιωμάτων. Επίςθσ προςταςία τθσ μθτρότθτασ με ςυνταξιοδότθςθ ανεξαρτιτωσ 

εργαςίασ. 

 

                                                                      Με εκτίμθςθ 

                                                                      Για το ΕΠΑΜ 

 

Εκ μζρουσ τθσ Πολιτικισ Γραμματείασ 

Ο Α’ Συντονιςτισ                                                                    

 

 

Συμβουλόπουλοσ Θεμιςτοκλισ 

 


